

Звіт головного спеціаліста з питань внутрішньої політики апарату райдержадміністрації за 2018 рік

Робота головного спеціаліста з питань внутрішньої політики апарату райдержадміністрації спрямована на інформаційне забезпечення здійснення внутрішньої політики держави в районі, відкритості у діяльності органів влади, реалізації конституційних прав громадян на інформацію, сприяння розвитку взаємодії органів місцевого самоврядування з громадськими організаціями, політичними партіями, об'єднаннями громад.

У своїй діяльності головний спеціаліст керується Конституцією і законами України, а також указами Президента України, постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, прийнятими відповідно до Конституції і законів України, розпорядженнями голови райдержадміністрації.

Головний спеціаліст постійно бере участь в організації та проведенні офіційних заходів з відзначення державних свят, пам'ятних дат та історичних подій, які проводяться в районі. Головним спеціалістом спільно із структурними підрозділами райдержадміністрації розроблено та затверджено 12 робочих планів.

Основним засобом реалізації державної інформаційної політики є офіційний сайт Троїцької районної державної адміністрації та сторінка в соціальній мережі Facebook, де оперативно розміщується інформація про діяльність керівництва району, структурних підрозділів РДА, служб та установ району, матеріали про проблеми життєдіяльності, основні події суспільно - політичного та соціально-економічного життя району, інформаційно-роз'яснювальні матеріали для використання та багато іншої корисної інформації. Крім того, на веб-сторінці постійно розміщуються офіційні документи Троїцької райдержадміністрації, розпорядження голови РДА, регуляторні акти. За минулий рік на офіційному сайті було опубліковано 59 матеріалів, 5 розпоряджень.

За 2018 рік на території Троїцького району було розміщено рекламну продукцію у розмірі 7 одиниць (білбордів).

Забезпечено функціонування громадської ради при райдержадміністрації. У 2018 році проведено 6 засідань громадської ради, на яких було розглянуто 10 питань.

Про затвердження плану роботи громадської ради на 2018 рік. Питання реалізації Міжнародних проектів, які впроваджуються на території Троїцького району в рамках Програми відновлення та розбудови миру Програми розвитку ООН.

Головний спеціаліст з питань
внутрішньої політики апарату
райдержадміністрації



Чумак Я.Є.